
Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на 

погодження до ДРС 

 
Проєкт ЗУ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

удосконалення діяльності у сфері аквакультури», вх2280, розробник – 

Держрибагентство. 

Законопроєкт розроблено з метою врегулювання питання користування 

рибогосподарськими водними об’єктами (їх частинами) для цілей аквакультури та 

створення сприятливих умов для здійснення господарської діяльності у сфері 

аквакультури. 

Проект Закону передбачає внесення змін до Водного кодексу України, законів 

України «Про аквакультуру», «Про рибне господарство, промислове рибальство та 

охорону водних біоресурсів», «Про оренду землі», «Про тваринний світ» та «Про 

приватизацію державного і комунального майна» в частині врегулювання питання 

користування рибогосподарськими водними об’єктами (їх частинами) для цілей 

аквакультури та створення сприятливих умов для здійснення господарської 

діяльності у сфері аквакультури. 

Запропоновані зміни спрямовані на забезпечення сталого розвитку аквакультури 

та збільшення вітчизняної частки фонду споживання риби в Україні, підтримки 

розвитку галузі, зокрема удосконалення та спрощення ведення бізнесу у сфері 

аквакультури, сприяння залученню інвестицій, економічному розвитку і 

продовольчій безпеці в цілому.  

 

Проєкт наказу «Про затвердження форми постанови про накладення 

фінансової санкції на суб'єкта господарювання за порушення законодавства про 

заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх 

шкідливого впливу на здоров'я населення», вх2283, розробник – МОЗ. 

Проєкт наказу розроблено з метою забезпечення виконання положень Закону 

України «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових 

виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населення». 

Проєктом акта пропонується затвердити форму постанови про накладення 

фінансової санкції на суб'єкта господарювання за порушення законодавства про 

заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх 

шкідливого впливу на здоров'я населення, яка накладається на суб’єкта 

господарювання за порушення відповідно до  Закону України «Про заходи щодо 

попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на 

здоров’я населення». 

 

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до Закону України ''Про державну підтримку 

сільського господарства України'' щодо державної підтримки аквакультури та 

меліорації земель», вх2328, розробник – Держрибагентство. 

Законопроєкт розроблено з метою стимулювання розвитку аквакультури, 

стабілізації зменшення обсягів виробництва продукції аквакультури, пов’язаних з 
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наслідками військової агресії російської федерації, а також з метою забезпечення 

можливості збільшення меліорованих земель, більш ефективного використання 

земель у зоні обслуговування меліоративних систем, що сприятиме збільшенню 

валового виробництва сільськогосподарських культур та продовольчій безпеці 

країни. 

Проект Закону передбачає внесення змін до Закону України «Про підтримку 

сільського господарства України» щодо можливості запровадження механізмів 

державної підтримки аквакультури щодо часткової компенсації придбання або 

виробництво рибопосадкового матеріалу та придбання техніки, механізмів та 

обладнання для виробництва та переробки продукції аквакультури, а також 

сільгоспвиробників, що провадять діяльність із застосуванням гідротехнічної 

меліорації земель, шляхом часткової компенсації витрат на будівництво нових та/або 

реконструкцію, модернізацію існуючих меліоративних систем, придбання матеріалів, 

технічних засобів та обладнання для них. 

 

Проєкт спільного наказу Мінінфраструктури та Мінфіна «Про визнання 

таким, що втратив чинність, наказу Міністерства інфраструктури України, 

Міністерства доходів і зборів України від 30 травня 2013 року № 331/137», вх2368, 

розробник – Мінінфраструктури. 

Проєктом наказу передбачено визнання таким, що втратив чинність, наказу 

Міністерства інфраструктури України, Міністерства доходів і зборів України від 30 

травня 2013 року № 331/137 «Про затвердження Порядку оформлення розрахункових 

і звітних документів при здійсненні продажу проїзних і перевізних документів на 

залізничному транспорті», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 червня 

2013 року за № 1038/23570. 

Натомість, з метою затвердження форм та зразків проїзних та перевізних 

документів, в тому числі електронних, що використовуються на залізничному 

транспорті із друком інформації українською мовою та/або українською та 

англійською мовами, Мінінфраструктури розроблено проєкт наказу Міністерства 

розвитку громад, територій та інфраструктури України «Про затвердження форм та 

зразків проїзних та перевізних документів, що використовуються на залізничному 

транспорті». 

 

Проєкт наказу «Про затвердження Змін до Порядку проведення клінічних 

випробувань лікарських засобів та експертизи матеріалів клінічних 

випробувань», вх2373, розробник – МОЗ. 

Проєкт наказу розроблено з метою приведення нормативно-правових актів 

Міністерства охорони здоров’я України у відповідність до статей 2, 8 Закону України 

«Про лікарські засоби», а також подальшого вдосконалення проведення експертизи 

матеріалів клінічних випробувань лікарських засобів. 

 

Проєкт ЗУ «Про внесення зміни до Закону України “Про захист інтересів 

суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або 

стану війни», вх2389, розробник – Мінекономіки. 

Законопроєкт розроблено з метою забезпечення державного експортного 

контролю за кінцевим використанням товарів та поновлення звітності суб’єктів 

здійснення міжнародних передач товарів; своєчасне та належне виконання Україною 



своїх міжнародних зобов’язань у сфері міжнародного контролю за передачами 

озброєнь, нерозповсюдженням зброї масового знищення, запобіганню тероризму. 

Проектом Закону пропонується доповнити пункт 1 Закону України “Про захист 

інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану 

або стану війни” положенням, яке поновить обов’язок суб’єктів міжнародних передач 

товарів військового призначення та подвійного використання подавати відповідну 

звітність, передбачену статтею 22 Закону України “Про державний контроль за 

міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного 

використання”. 

 

Проєкт наказу «Про затвердження Порядку та умов здійснення страхування 

на залізничному транспорті», вх2395, розробник – Мінінфраструктури. 

Проєкт наказу розроблено з метою визначення організаційних та загально-

правових відносин страхування у сфері залізничного транспорту. 

Проєктом акта пропонується затвердити Порядок та умови здійснення 

страхування на залізничному транспорті. Прийняття акта дасть змогу визначити 

організаційні та загально-правові відносини страхування у сфері залізничного 

транспорту, що сприятимуть впорядкуванню питань щодо здійснення страхування 

відповідальності перевізника за шкоду, заподіяну життю та здоров’ю пасажирів, за 

шкоду, заподіяну вантажу, багажу під час перевезення залізничним транспортом, 

страхування життя, здоров’я та працездатності працівників, які здійснюють 

експлуатацію транспортних засобів. 

 

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження Порядку проведення процедури 

оцінки відповідності у сферах електронної ідентифікації та електронних 

довірчих послуг», вх2398, розробник – Мінцифри. (проєкт доопрацьований, було 

рішення про погодження проекту регуляторного акта від 13.12.2023 № 557) 

Проєкт постанови розроблено з метою виконання положень Закону України 

«Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги», а також визначення 

механізму оцінки відповідності надавачів послуг електронної ідентифікації, 

кваліфікованих надавачів електронних довірчих послуг та послуг, які вони надають. 

Проєктом акта пропонується затвердити Порядок проведення процедури оцінки 

відповідності у сферах електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг, а 

також визнати такою, що втратила чинність, постанову Кабінету Міністрів України 

18 грудня 2018 р. № 1215 «Про затвердження 2 Порядку проведення процедури 

оцінки відповідності у сфері електронних довірчих послуг». 

 

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до Закону України «Про автомобільний 

транспорт» щодо окремих питань перевезень швидкопсувних харчових 

продуктів автомобільними транспортними засобами», вх7917/2, розробник – 

Мінінфраструктури. (проєкт доопрацьований, було не погоджено рішенням №19 

від 29.01.24) 

Законопроєкт розроблено з метою запровадження виконання положень Угоди 

про міжнародні перевезення швидкопсувних харчових продуктів та про спеціальні 

транспортні засоби, які призначені для цих перевезень, учиненої 01 вересня 1970 року 

в м. Женеві, для покращення умов збереження якості та безпеки харчових продуктів, 

які швидко псуються під час їх перевезення, а також забезпечення рівних 



конкурентних умов для міжнародних перевізників України на територіях договірних 

сторін та сприяння гармонізації національного законодавства із законодавством 

Європейського Союзу. 

Проєктом Закону пропонується надати визначення термінів (ізотермічний 

транспортний засіб, свідоцтво ізотермічного транспортного засобу та швидкопсувні 

харчові продукти), а також встановити обов’язкові вимоги щодо отримання свідоцтв 

ізотермічних транспортних засобів для транспортних засобів, які перевозять 

швидкопсувні харчові продукти.  

Водночас, проєктом Закону встановлюються вимоги до організацій, які 

набувають право здійснювати технічну перевірку на відповідність вимогам Угоди та 

визначається повноваження Державної служби України з безпеки на транспорті щодо 

інформування Європейської економічної комісії Організації Об’єднаних Націй 

стосовно відповідальних в Україні за видачу свідоцтва ізотермічного транспортного 

засобу, з метою їх визнання країнами учасниками Угоди.  

В той же час, встановлюється перехідний період (один рік після завершення 

воєнного стану) щодо обов’язкового запровадження вимог Угоди до внутрішніх 

перевезень швидкопсувних харчових продуктів. 

 

Проєкт наказу Міндовкілля «Про затвердження форми паспорта нафтової 

та газової свердловини», вх2453, розробник – Держгеонадра. 

Проєкт наказу розроблено з метою забезпечення подання електронної копії 

паспорта нафтової та газової свердловини для реєстрації нафтової та газової 

свердловини в Державному реєстрі нафтових та газових свердловин через 

електронний кабінет надрокористувача на Державному геологічному вебпорталі та 

актуалізації інформації про нафтові і газові свердловини що формуються у процесі 

діяльності користувачів надр а також, аналізу стану і перспектив нафтогазоносності. 

Проєктом акта з метою належного виконання норм Порядку ведення Державного 

реєстру нафтових та газових свердловин (постанова КМУ від 21 липня 2023 року 

№750) пропонується затвердити форму паспорта нафтової та газової свердловини, що 

є додатком до проєкту наказу. 


